
ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 2" (segunda) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao décimo quinto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil
e vinte e dois (15/0212022) em Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura, Maria
lzaneuza de Moura Mendonça (10 secretária), Almir de
Oliveira Santos (2o secretário), os Vereadores: flmar Passos

Santos, Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva
Andrade, Tiago Santos de Oliveira e Jamisson dos Santos
Cruz. Havendo número lega'l e quórum, o senhor Presidente
declarou aberta a presente sessão. Logo após, iniciou ao

Pequeno Expediente, concedendo a palavra à l' secretária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para fazer a leitura
da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após, foi feita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Indicação no 04 de
09 de fevereiro de 2022, da autoria do edil Claudemi
Santos Nunes; e Indicação no 05 de 15 de fevereiro de
2022, da autoria do edil Ilmar Passos Santos. Em seguida,
não havendo orador inscrito no Grande Expediente, o

senhor Presidente deu início à Ordem do Dia, onde,
atendendo ao Requerimentó Verbal feito pela edil Maria
lzaneuza de Moura Mendonça, concedeu a palavra ao

Secretário Municipal de Educação, o Sr. Rogenildo Andrade
Barros, o qual explanou sobre a Nucleação de escolas do
município, esclarecendo dúvidas dos nobres edis presentes.
Logo após, o senhor Presidente colocou em discussão e

votação única: Indicação no 04 de 09 de fevereiro de 2022,
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da autoria do edil Claudemi Santos Nunes, u quul, upór2
discutida, foi aprovada por todos os vereadores presentes.
Logo após, colocou em discussão e votação única: Indicação
no 05 de 15 de fevereiro de 2022,, da autoria do edil [|mar
Passos Santos, a qual, após discutida, foi aprovada por todos
os vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e

lu votação: Projeto de Lei ne 0l de 08 de fevereiro de 2022

- Reajusta e atualiza a remuneração dos servidores
integrantes dos quadros da Câmara Municipal e dá
outras providências, da autoria do edil Edézio José de
Moura, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os

vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e 1"

votação: Projeto de Lei no 17 de 09 de setembro de 2021-
Institui o Programa Municipal de Aprendizagem no
âmbito da administração pública direta e indireta,
autárquica e fundacional do município de Siriri/SE, da
autoria do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual,
após discutido, foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colosou em discussão e 2o e última
votação: Projeto de Lei no 0l de 08 de fevereiro de 2022 -
Reajusta e atualiza a remuneração dos servidores
integrantes dos quadros da Câmara Municipal e dá
outras providências, da autoria do edil Edézio José de
Moura, o qual, após discutido, foi aprovado por todos os
vereadores presentes. Logo após, colocou em discussão e 2o e

última votação: Projeto de Lei no 17 de 09 de setembro de
2021 - Institui o Programa Municipal de Aprendizagem
no âmbito da administração pública direta e indireta,
autárquica e fundacional do município de Siriri/SE, da
autoria do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual,
após discutido, foi aprovádo por todos os vereadores
presentes. Em seguida, o senhor Presidente iniciou a
Explicação Pessoal, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do A1ô Siriri e mídias sociais.
O mesmo explanou sobre a importância do Projeto de Lei no
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17, aprovado neste dia, cujo conteúdo já foi pautado pelo
mesmo e pelo edil Tiago Sa.ntos de Oliveira na legislatura
passada, sendo uma ideia lançada e protocolada pelo ex-
vereador Diorgenes Barbosa, o que não foi sancionado
anteriormente pela gestão municipal. O edil informou que nas
próximas semanas será instalada uma nova bomba para o
abastecimento de água no povoado Castanhal, por intermédio
da Deputada Estadual Maísa Mitidieri e apoio da Cohidro;
informou também que fez parceria com o Grupo Educacional
Caravela, para aquisição de cursos profissionalizantes para a

população siririense. Relatou que fez visita ao povoado
Sabinópolis para analisar a situação da água disponibilizada
para consumo, a qual necessita de melhoria. Expressou
sentimentos de pesar pelo falecimento do Sr. Arlindo. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago Santos
de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo parabenizou aos edis pelas matérias que foram
aprovadas neste dia. Comentou sobre a importância do
Projeto de Lei no 17, sobre o qual já abordou anteriormente,
assim como o edil Jussikarlos Silva Andrade e o ex-vereador
Diorgenes Barbosa, sendo um tema de grande importância,
pois gerará oportunidades para os jovens siririenses. O edil
salientou sobre a necessidade da criação do "cartão
siririense", o qual beneficiará aos moradores do município e
fortalecendo o comercio loóal; sugeriu que seja feita uma
comissão entre os nobres edis para buscar a efetuação deste
projeto. Expressou sentimentos de pesar à família Mendonça,
pela fatalidade ocorrida com seu ente querido. Com a
palavra, o senhor Presidente destacou sobre a necessidade de
ajustes no serviço de abastecimento de água do povoado
Sabinópolis. Agradeceu e parabenizou ao Secretário
Municipal de Educação pela explanação feita nesta casa
Legislativa. Nada mais havendo a Íratar, o senhor presidente
declarou encerrada a presente sessão e convocou os nobres
pares para o dia e à hora conforme o Regimento Interno. Eu,
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Maria lzaneuza de Moura Mendonça, 1' secretária desta
casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.
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Edézio Josó de Moura
Presidente

arla euz e our Mendónça
1u secretária

J0)
Almir de Oliveira Santos

2o secretário

Os vere
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